



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 乐清日报

2016年12月2日  
星期五  
农历丙申年十一月初四

今天多云,明天多云到阴,  
明天夜里阴有时有小雨。  
气温10-17。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号:CN33-0103 总第6470期 今日8版 新闻热线:61116222 QQ热线:133577110 本版责编 成兆兰

## 狠抓 大拆大整 深化环境整治

### 钱三雄来乐调研

#### 大拆大整 促转型发展

本报讯(记者 郑瀚)昨天,温州市委副书记钱三雄来到乐清专题调研大拆大整及小城镇环境综合整治工作。乐清市委副书记、代市长方晖,市委副书记潘黄星陪同。

钱三雄一行首先来到北白象镇五金机电市场,该片建筑面积31000平

方米,过去商户在此承租经营小五金、机电设备等,不仅环境脏、乱、差,而且四无企业集聚,存在严重消防安全隐患。对此,北白象镇痛下决心,强力攻坚,最终于11月21日将其全部拆除,拆后空间拟建设现代化的农贸市场。同样,在乐清经济开发区纬十五路,占地17亩的违建旧市场也已全部拆除,正规划建设大型商住综合体。钱三雄充分肯定了乐清大拆大整的工作成效,嘱咐要在拆除的基础上,精心谋划好拆后空间利用。

小城镇环境综合整治也是此次调

研的重点。目前,柳市镇、蒲岐镇的整治成效逐步显现。钱三雄实地察看了柳市中心菜场改造、虹南大道主干道房屋外立面改造以及华一村滨水公园、绿化景观建设等,看到脏、乱、丑等突出问题得到整治,城镇面貌焕然一新。他指出,环境整治这项重要的民生工程,务必持续深入抓紧抓好,切实让老百姓感到真切的变化、得到真正的实惠。

低端低效落后的铸造业一直是制约大荆发展、影响城镇形象的顽瘴痼疾。近一周以来,大荆镇吹响了开展铸

造业拆除行动的集结号,在铁锤三号行动中,占地410亩的37家违建铸造厂房得以拆除,取得乐清开展大拆大整行动以来的最大战果。该镇负责人表示,他们将乘势而上,借势发力,坚决打赢这场必胜仗,全面拆除大荆镇域范围内1000多亩的违建厂房。钱三雄指出,大荆镇铸造业拆除行动,不仅涉及的违建规模大、体量大,而且体现工作的决心大、力度大,所取得的战果令人振奋,希望能再接再厉,彻底淘汰这一低端低效落后产能,为温州市大拆大整工作提供经验和借鉴。

## 细致做好前期工作 清江昨天拆违4万平方米

本报讯(记者 陈清清)12月1日,清江镇党委、政府组织镇综合执法中队、国土、住建、派出所、交警、供水、电力、电信、广电等多部门共200余人,拆除清江镇上埠头村违建厂房约3万平方米、渡头村连片居住出租房63户。一天时间内,拆违总建筑面积约4万平方米。至此,清江镇已超额完成上级部署的拆违任务。



上埠头村违建厂房拆除场景。黄瀚摄

当日14时,违建厂房提前完成拆除。联合行动组马不停蹄来到渡头村,对该村沿江连片63户居住出租房进行拆除,拆除建筑面积8000多平方

米,包括一家四无企业、5间D级危房。我们发动联村领导、驻村干部、村干部,与该片63户出租房的房东、

承租客进行沟通,做好了思想工作。他们也认识到有安全隐患的出租房不可以住人或出租,均已按时完成搬迁。清江镇有关负责人说。

## 打造文化慢生活区 城市西片区改造步入快车道

记者 蔡甜甜

近日,家住市区人民路的李老伯一家,正在收拾家中物什,准备搬迁。

乐清大拆大整有新动作。据街道党工委书记汤建鹏介绍,在原来的通井街两侧旧城改造基础上,他们将项目延伸到人民路与环城西路交叉口一段。拆迁后,将对该片区进行整体规划,打造文化慢生活区。乐清日报记者获悉,目前该项目已拆除130多户房屋,面积超2万平方米。

#### 百年老街凤凰涅槃

前日,记者来到市区通井街人民桥一带。金溪西岸的通井街,已被拆除了大半,原本房屋密密麻麻的小巷,如今变成了一块开阔的空地。金溪东岸,不少房屋也已腾空,工地前围着隔离篷布,工人们正忙着拆除。这片昔日拥挤热闹的街区,正在经历着涅槃。

然而,随着时光流转,昔日繁华的闹市成为老城区破旧的街巷之一,大部分房屋结构老化,存在消防隐患等问题,成了危旧房集中区。这些临河而建,房屋生活污水直排入河,影响环境,与城市的快速发展格格不入。

#### 率先启动旧村改造

作为温州市大拆大整行动的重点乡镇单位之一,乐成街道结合老城区特点,将通井街列为重点连片整治项目。市政府也把通井街片区的拆迁纳入了市旧城改造的重点片区。

在开展通井街两侧拆迁工作的过程中,市旧城建设办公室和乐成街道将人民路与环城西路交叉口一段也纳入整体改造项目中。

李老伯住在人民路已有67年,他的家被纳入拆迁范围后,经过测量、评估等,他签订了房屋征迁合同。前几天,他分到了滨海新区海上明月楼盘的两套安置房。在这儿住了几十年了,很舍不得,但这是城市发展的需要,期待这儿能越变越好。他说。

西门片改造项目负责人李豹介绍,整个改造项目总规划拆迁面积4.86万平方米,总拆除户数307户,



通井街改造效果图。

建筑面积4.2万平方米。现已完成测量285户,完成评估255户,签约230户,目前已拆除130多户,面积超过2万平方米,提前一个多月完成了全年任务。

#### 恢复历史名街风貌

拆迁后,我们将在这里建设西塔滨水文化公园,把这片区域打造成一个文化慢生活区。汤建鹏介绍,

他们计划通过生态山水环境融入、特色民俗美食体验、多样商业界面打造等,把乐清特有的民俗、美食、文化等元素与现代休闲生活体验方式、山水空间、文化创意相结合。如,在金溪沿岸建设仿明清建筑,恢复通井街百工历史名街的风貌;周边配套河滨公园、景观带等。通过通井街片区改造项目,带动金溪上游两岸的城市改造,打造环境优美、宜居宜游宜商的城市核心区,以焕发旧城青春。

## 进车间入警营

省直机关工委调研乐清基层党建等工作

本报讯(记者 朱琼洁)昨天下午,省委副秘书长、省直机关工委书记施利民率相关人员来乐清调研基层党建和两学一做学习教育工作开展落实情况。乐清市委常委、公安局长蒋荣国,市委常委、统战部长赵明皓陪同调研。

调研组一行首先来到华仪集团,参观了文化展区、生产车间,详细了解企业生产经营、非公党建、两学一做开展等情况。据介绍,在两学一做学习教育中,该集团党委结合公司实际进行创新设计,推出六学六做,并依靠支部建在车间,党员在您身边,取得了思想文化和经济效益的双丰收。党建工作已是你们企业的重要组成部分,这项工作开展得非常有声有色,让党员真正发挥了先锋模范作用。施利民肯定道,华仪集团开展非公党建的优秀经验和做法,值得机关党建学习借鉴,同时,机关党建要在此基础上进行深入研究,进一步促进非公党建的发展,使两者形成良好的互动。

走进乐清市公安局出入境管理大队,这里的一草一木,每一个细节,都让调研组感受到警营文化的独特之处。我们主要围绕出入平安、往来祥和来打造平安文化。该大队负责人介绍,你们的党建文化建设不是干巴巴的,而是与日常工作实际、特点紧密结合起来,非常有特色,让人觉得很亲和。这种亲和和力,一方面体现了干警的人心凝聚在一起,另一方面是面向办证公众,将公众的心与大队干警的心凝聚在一起。施利民表示,这种亲和和力把党的宗旨和观念都细致地体现出来,值得在其他警队推广。此外,调研组一行还考察了乐清警察文化公园。

## 深入学习贯彻 六中全会精神

### 六中全会精神基层巡回宣讲团来乐 首场赴北塘文化礼堂开讲

本报讯(记者 刘丽娟)11月30日下午,温州市党的十八届六中全会精神基层巡回宣讲团来乐清,首场在清江镇北塘文化礼堂开讲,现场座无虚席。温州市宣讲团的聂祥龙、黄江、陈拓、陈永品给市民带来一场别开生面的精神宣讲盛宴。第二场于昨天上午在天成街道马良文化礼堂开讲。

宣讲中,聂祥龙以《全面从严治党护航中国梦》为主题,黄江以《深入学习准则,全面从严治党》为主题,陈拓以《信任不能代替监督》为主题,陈永品以《孝老爱亲尽责筑梦》为主题,阐述了从严治党的相关举措,呼吁大家共筑中国梦,共创和谐社会。四位市民宣讲团成员用形象的语言、生动的事例,对党的十八届六中全会精神作了分析和详细解读,让大家受益匪浅。

据悉,为推动基层深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,乐清市委统战部也已抽调市民宣讲员组建党的十八届六中全会精神基层巡回宣讲团,赴全市今年新建成的26家文化礼堂开展宣讲。昨天已分别在湖雾镇三界桥文化礼堂和大荆镇中庄文化礼堂作了宣讲。

## 《慈善法》电视知识竞赛 12月4日现场直播

本报讯(记者 林伊格)12月4日下午,由乐清市慈善总会、乐清市司法局、乐清日报社、乐清广播电视台共同主办的《慈善法》电视知识竞赛将在乐清剧院举行。本次大赛设置一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个、优胜奖5个。

在电视知识竞赛前,主办方推出了线上线下联动的《慈善法》益起考竞答闯关活动,充分借助新媒体手段,提高《慈善法》宣传的覆盖面、影响力。

线下活动即《慈善法》电视知识竞赛初赛。11月25日,来自全市各乡镇街慈善分会、公益组织、企业的26支代表队78人参加初赛。经过笔试选拔,11支优胜队脱颖而出。

除了线下笔试,11月25日、28日,还有2000多名网友参与了线上闯关活动。线上闯关活动设置三关,并准备了丰厚的奖品。其中,第一关奖品为10元面值福利彩票刮刮乐幸福温州1张(如逾期不领取,有中奖的,均捐给慈善基金);第二关奖品为移动流量200M;第三关奖品为面值100元的新华书店书卡。请获奖的市民于12月5日至12月9日到乐清日报社717办公室领取相应奖品。

12月4日14时开始,乐清日报全媒体、乐清电视台将对《慈善法》电视知识竞赛决赛进行现场直播。没到现场的市民朋友可以通过乐清发布、微信公众号、进入浙江新闻APP乐清频道或乐清+APP观看比赛实况,或扫描下方二维码在线观看。

